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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 13/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή τρίτη (23η) Ιουνίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 7423/18-6-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 

4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5.Παναγιώτης Δήμητσας 6. Τσινάς Αργύριος, & 7.  Δημήτριος 

Κυργιαφίνης,  τακτικά μέλη. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς 

 

Αριθμός θέματος:2ο έκτακτο  Υποβολή πρότασης για συμμετοχή στο Πρόγραμμα «Εκπόνηση 

Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων – ΤΠΣ» 

Αριθμός Απόφασης: 144 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Tο θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε τα 

παρακάτω 

Όπως καλά γνωρίζετε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος στάλθηκε η σχετική πρόσκληση (Αρ. 

Πρωτ.: ΥΠΕΝ/ΓρΥΦΧΑΠ/55357/1334-11/6/2020 για την υποβολή πρότασης εκ μέρους των Δήμων 

ώστε να συμμετάσχουν στην διαδικασία εκπόνησης των Τ.Π.Σ. με σειρά προτεραιότητας των 

Δημοτικών Ενοτήτων που θα προτάξουμε. 

Για τον Δήμο μας είναι πολύ χρήσιμα τα Τ.Π.Σ. γιατί θα καθορισθούν οι χρήσεις γης, όροι δόμησης, 

περιοχές για πολεοδομήσεις και επεκτάσεις, καθώς και τα βασικά δίκτυα υποδομών, γι’ αυτό και 

εισηγούμαι όπως συμμετάσχει και ο Δήμος μας με την υποβολή σχετικής πρότασης και κατά 

προτεραιότητα να εγκριθούν σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουμε οι περιοχές Ανθεμούντα και 

Ορμύλιας (περιοχές υψίστης προτεραιότητας), η περιοχή Πολυγύρου ως περιοχή υψηλής 

προτεραιότητας και η περιοχή ΔΕ Ζερβοχωρίων ως περιοχής μέσης προτεραιότητας, σύμφωνα με 

τα σχετικά τεχνικά στοιχεία που σας καταθέτω. 

Η Επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της 

την εισήγηση και όλα τα σχετικά έγγραφα 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος για την εκπόνηση τοπικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων και για όλες τις Δημοτικές Ενότητες, κατά προτεραιότητα δε ζητάει να 

εκπονηθούν τα Τ.Π.Σ. για τις δημοτικές Ενότητες Ανθεμούντα και Ορμύλιας (πολύ υψηλή 
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βαθμίδα), στη συνέχεια για την Δ.Ε. Πολυγύρου (υψηλή βαθμίδα) και τέλος για την Δ.Ε. 

Ζερβοχωρίων (μέση βαθμίδα), σύμφωνα και με τις σχετικές τεχνικές εκθέσεις που συντάχθηκαν με 

τις οδηγίες του Υπουργείου και ανά Δ.Ε. και οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της 

παρούσης. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  144/2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  23η Ιουνίου 2020 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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